

## SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

### LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

#### LAUDO MÉDICO Nº 178907A/1

Nome: TEODORA DO SOCORRO BANDEIRA DOS SANTOS  
Matrícula: 3277771/1  
Lotação: DTT  
Cargo: Auxiliar de Administração  
Número de dias: 365 (trezentos e sessenta e cinco)  
Período de afastamento: 20.04.2016 a 19.04.2017

Protocolo 961927

### ERRATA

#### ERRATA AO EDITAL MODALIDADE: CONCORRÊNCIA NÚMERO: N.º 004/2016.

OBJETO: Construção de 04 (quatro) pontes em concreto armado localizadas na PA-254, sobre os cursos d'água: Rio Mamiá - km 90,23 (50,00m x 8,60m), trecho: PA-439(Oncas) / Rio Curuá; Ig. dos Trinta - km 44,98 (22,00m x 8,60m); Ig. do Tamanduá I - km 51,82 (25,00m x 8,60m), trecho: Rio Curuá / Maicuru, no Município de Alenquer, Ig. Lontra - km 3,38 (30,00m x 8,60m), trecho Rio Maicuru / PA-419 (Jutuarana), Município de Monte Alegre e 01 (uma) ponte na PA-419, sobre o Rio Jutuarana - km 42,00 (22,00m x 8,60m), trecho Prainha / PA-254 / Jutuarana, no Município de Prainha, todos sob Jurisdição do 10º núcleo regional.

A Secretaria de Estado de Transportes - SETRAN, através da Comissão Permanente de Licitação torna público que nas páginas 05 e 06, itens 7.3.1.2 e 7.3.2.2, respectivamente, do Edital, **Onde se lê:**

"a) Construção de Ponte de Concreto armado com vigas protendidas pré-fabricadas e lançamento com guindaste, em extensão  $\geq$  22,00m de comprimento;"

#### Leia-se:

"a) Construção de Ponte de Concreto armado com extensão  $\geq$  22,00m de comprimento;"

Ficando inalterados os demais itens desse Edital.

Belém, 13 de maio de 2016.

#### ERNANI LISBOA COUTINHO JÚNIOR

Presidente da C.P.L - SETRAN

Protocolo 961984

### TERMO ADITIVO A CONTRATO

#### EXTRATO DE RERRATIFICAÇÃO AO TERMO ADITIVO DE VALOR PROCESSO: 2016/96706 CONTRATO: 28/2015 Nº. DO TERMO: 1º

Data de Assinatura: 06/05/2016

**Justificativa:** "Pelo presente o valor em referencia à luz do artigo 65, parágrafo 1º da Lei 8.666 de 21 de junho de 1993, consoante planilha anexa, fica adicionada ao valor constante do Contrato de Empreitada A.JUR nº. 28/2015 a importância de **R\$ 68.755,42 (Sessenta e oito mil, setecentos e cinquenta e cinco reais e quarenta e dois centavos)**, correspondente ao acréscimo de 18,11% do seu valor inicial de **R\$ 379.617,27 (trezentos e setenta e nove mil, seiscentos e dezessete reais e vinte e sete centavos)**, correndo à despesa a conta da seguinte Dotação Orçamentária: Programa de Trabalho: **26.782.1350.7433, Fonte: 0125000000, Natureza de Despesa: 449051."**

Com o presente acréscimo, o **valor total do Contrato de Empreitada A.JUR nº. 28/2015** passa a ser de **R\$ 448.372,69 (Quatrocentos e quarenta e oito mil, trezentos e setenta e dois reais e sessenta e nove centavos)**.

### CONTRATADA

Pers: Jurídica CNPJ: 02.311.006/0001-05 Nome:  
ENGEBRAYF ENGENHARIA  
CEP: 67.125-000 Logradouro: Icuí Guajará Bairro:  
Guajará  
Cidade: Belém UF: PA Nº.: 09  
ORDENADOR  
Nome: HÉLIO NUNES CARDOSO - SECRETÁRIO ADJUNTO  
DE TRANSPORTES.

Protocolo 962046

## SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO E DA PESCA

### CONVÊNIO

#### CONVÊNIO Nº 001/2016 - SEDAP

Concedente: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Agropecuário e da Pesca

Objeto: Apoiar a realização do "23º Festival do Abacaxi", que ocorrerá no período de 20 a 22 de maio de 2016.

Data de assinatura: 13/05/2016.

Valor Total: R\$ 56.600,00.

Dotação Orçamentária: 8449/334041/0101

Vigência: 13/05/2016 a 12/08/2016.

Conveniente: Prefeitura Municipal de Floresta do Araguaia

Endereço: Avenida JK, nº 1962

CEP: 68.543-000 - Floresta do Araguaia/PA

Ordenador: ELIANA FRANÇA DOS SANTOS ZACCA

Protocolo 962140

### DIÁRIA

#### PORTARIA DE DIÁRIA Nº 107/2016

##### FUNDAMENTO LEGAL: LEI Nº 5.810/94, ART. 145.

OBJETIVO: Fiscalizar e acompanhar relatório do Convênio entre SEDAP e ONG Aliança da Amazônia.

DESTINO: Curuçá/PA PERÍODO: 17/05/2016

Nº DE DIÁRIAS: ½ (meia) diária

VALOR: R\$ 47,50 (Quarenta e sete reais e cinquenta centavos)

BENEFICIÁRIO: Fábio José Gonçalves

MATRÍCULA: 23272 CPF: 28912721372

CARGO: Eng.º Agr.º ORIGEM: Belém/PA

ORDENADOR: Ana Paula de Lima Sandoval Bezerra

### DIÁRIA

#### PORTARIA DE DIÁRIA Nº 108/2016

FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 5.810/94, Art. 145.

OBJETIVO: Fiscalizar e acompanhar relatório do Convênio entre SEDAP e ONG Aliança da Amazônia.

DESTINO: Curuçá/PA PERÍODO: 17/05/2016

Nº DE DIÁRIAS: ½ (meia) diária

VALOR: R\$ 47,50 (Quarenta e sete reais e cinquenta centavos)

BENEFICIÁRIO: Benedito Almeida de Sousa

MATRÍCULA: 11716 CPF: 08229228272

CARGO: Motorista ORIGEM: Belém/PA

ORDENADOR: Ana Paula de Lima Sandoval Bezerra

Protocolo 961979

### DIÁRIA

#### PORTARIA DE DIÁRIA Nº 110/2016

FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 5.810/94, Art. 145.

OBJETIVO: Conduzir servidor que irá proferir palestra no evento "II Encontro da Cadeia Produtiva do Açaí".

DESTINO: Castanhal/PA PERÍODO: 13/05/2016

Nº DE DIÁRIAS: ½ (meia) diária

VALOR: R\$ 47,50 (Quarenta e sete reais e cinquenta centavos)

BENEFICIÁRIO: Paulo Joaquim Pina Queiroz

MATRÍCULA: 22403 CPF: 06185460220

CARGO: ORIGEM: /PA

ORDENADOR: Ana Paula de Lima Sandoval Bezerra

Protocolo 962169

## INSTITUTO DE TERRAS DO PARÁ

### DIÁRIA

#### PORTARIA Nº 318/2016

O Presidente do INSTITUTO DE TERRAS DO PARÁ - ITERPA, no uso das atribuições que lhe são conferidas no art. 5º, alínea "b" da Lei Estadual nº 4.584, de 08 de outubro de 1975, e; **CONSIDERANDO** o Processo nº 2016/190752, datado de 10/05/2016.

#### RESOLVE:

**CONCEDER**, diárias aos servidores abaixo mencionados, para realizar fiscalização das atividades técnicas do Contrato 022/2015, executadas pela empresa vencedora do processo licitatório Pregão Eletrônico nº 06/2016, no município de Ipixuna do Pará/Pa.

MAT.	NOME	CARGO	PERÍODO	DIÁRIAS	VALOR TOTAL
316.8131-1	José Ely da Costa	Ger. Operac. Móvel	16 a 20/05/16	4,5	607,50
328.1078-1	José da Conceição Trindade	Motorista	16 a 20/05/16	4,5	607,50

#### Publique-se.

Daniel Nunes Lopes  
Presidente

Gabinete da Presidência do Instituto de Terras do Pará - ITERPA, em 12 de maio de 2016.

Protocolo 962086

## NÚCLEO DE GERENCIAMENTO DO PARÁ RURAL

### ERRATA

#### ERRATA AO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº. 01/2015/NGPR, PUBLICADO NO DOE Nº 29/02/2016.

PROTOCOLO DE PUBLICAÇÃO 932215

A presente Errata tem por objetivo efetuar as seguintes alterações ao Extrato do Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº: 01/2015/NGPR

**Onde se lê:** Primeiro Termo Aditivo **Leia-se** Segundo Termo Aditivo

**Onde se Lê:** Data de Assinatura: 24/02/2016 **Leia-se** 29/01/2016.

**Onde se Lê:** Vigência: 24/02/2016 A 24/02/2017 **Leia-se** 03/02/2016 a 02/02/2017

Protocolo 961968

## AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO PARÁ

### PORTARIA

#### PORTARIA Nº 7476/2016 - ADEPARÁ, 13 DE MAIO DE 2016

O DIRETOR GERAL DA AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO PARÁ - ADEPARÁ, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo art. 22, da lei estadual 6.482/02.